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373ª Sessão Ordinária de 2015 realizada no dia nove de Novembro de dois mil e quinze as quinze horas no plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário. O presidente inicia invocando a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão, ante a presença dos vereadores. Em seguida o presidente coloca em apreciação a ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada pelos presentes. O presidente solicita ao secretario da casa, vereador Luiz Carlos Gaino que faça leitura das matérias constantes no expediente: Of. nº. 355/Gab/2015 encaminha balancete mensal do mês de Setembro do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº. 053/15 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Cooperação Técnica, por Termo, com a Coopercaeté – Cooperativa de Agricultores Independente de Mato Grosso e dá outras providencias – autoria Executivo Municipal, Requerimento nºs. 075 a 081/15 todos de autoria do Ver. Edilson Mota; indicação nº. 150 e 151/15 autores Vers. Edson da Silva e Luiz Carlos Gaino, moção de aplausos nº.052/15 autor Ver. Márcio Mendes. Finaliza-se o expediente o presidente delibera então matéria a ser apreciada na ordem do dia. Parecer nº. 085/15 da Comissão de Constituição e Justiça, Parecer nº. 011/15 da Comissão de Urbanismo, Obras, Serviços Públicos e Terras ambos exara voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 049/15 que autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar em cessão de uso, imóvel público a ONG – TRANSFORMAÇÃO e dá outras providências – autoria Executivo Municipal. Projeto de Lei nº. 050/15 – dispõe sobre a autorização para o Poder Executivo alienar Bens imóveis Inservíveis – autoria executivo Municipal, os pareceres já foram aprovados em sessão ordinária do dia 03/11/2015, Projeto discutido e aprovado; Parecer nº. 084/15 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº. 023/15 da Comissão de Finanças e Orçamentos ambos exara voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 052/15 que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providencias - autoria Executivo Municipal, todos discutidos e aprovados. Em seguida o Vereador Márcio Mendes solicita ao Presidente autorização para se ausentar da sessão para acompanhar equipe da Seduc de Cuiabá os quais se encontram no município e posteriormente a Eleição da Pro soja, Autorização Liberada. Em seguida o presidente delibera aos vereadores o uso da tribuna livre. Vereador Edílson Mota saudou a todos e faz saber ao Plenário que protocolou junto ao Prefeito Municipal Juviano Lincoln um documento o qual deixa a disposição do mesmo o cargo de Líder junto a Câmara Municipal, ressalta que se tem algo o qual o mesmo não é apegado é ao Poder. Lamenta que muitas das suas defesas em projetos junto a esta casa nem sempre foram interpretadas de forma correta, agradeceu ao Prefeito pela confiança a sua pessoa na posição de Líder, continuará atuante em defesa daquilo que for bom para o município e aos excessos o mesmo buscará combater da melhor forma.  Salienta que em conversa com Prefeito ambos foram objetivos em suas decisões, e alerta que o mesmo não abre mão de suas decisões e opiniões, acredita em Deus e na missão que o mesmo dá a cada ser humano e acredita que sua missão junto a este Parlamento o servirá de exemplo espera cumprir até o fim de seu mandato. E avisa a todos que o torniquete irá apertar, pois tem muita coisa acontecendo que o mesmo não concorda, e justifica que às vezes não seja a falta de legalidade e sim a imoralidade, e buscará junto a autoridades provar sua verdade aos fatos que entenderá seu ponto de vista e ajudará a mudar os fatos dessa política errônea de fazer política. Protocolou também junto ao Prefeito Municipal seu pedido de afastamento da Comissão do GGI o qual é titular e pede atenção ao Vereador Edson da Silva na condição de Suplente passará a ser Titular, pois vê muita carência na área da Segurança Pública e alerta são formuladas e nada fazem, apontou exemplo o qual em defesa de caso em outro município o qual ele e prefeito foram reivindicar e lá foram mal interpretados e se tornarão pessoas não gratas. Discorda ainda com atitude e algumas decisões de componentes da Comissão do GGI a qual não condiz com a realidade dos fatos e idéias de outros compondes e questiona situações as quais podem ser resolvidas por aqui e nada fazem. Critica eleitores e até mesmos vereadores quando estes fazem avaliações de seus políticos pelas ações que este faz, até mesmo numa emenda parlamentar destinando recursos a município, argumenta que o vereador é a base aos fatos de benfeitorias é ele que vivencia diretamente e reivindica. Novamente manifesta agradecimento ao prefeito e relata que continua sim líder de sua comunidade, da família e graças a Deus e educação familiar aprendeu que na vida você tem que ter hombridade e honra para decidir seus atos e continuará junto a este Parlamento respeitando a todos e foi eleito para representar os munícipes que o elegeram. Externou parabenizações ao senhor Carlos Fernando (Carlão) por projeto junto ao município, as empresas que o apóiam, a prefeitura municipal e secretaria de assistência social e aos integrantes do projeto que são jovens finaliza.  Vereador Luiz Carlos pede dispensa da tribuna, o Presidente Jozenil Lube deixa aberto ao vereador Edílson Mota esta casa aberta a qualquer eventualidade que este possa vir precisar, pois como sempre esteve aberta a fiscalização de irregularidades que por ventura esta possa ter, afinal como parceiros de função que são em nenhum momento o mesmo sonegou informações a qualquer vereador, então que o mesmo continue como sempre esteve à vontade a sua fiscalização junto a este parlamento. Deixa a vontade senhor prefeito para eleger seu líder junto a este parlamento e a sua disposição para qualquer coisa e deseja boa sorte ao mesmo finaliza. Nada mais a constar, encerra a sessão às quinze horas e cinqüenta minutos a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu Marly Barbosa de Almeida. OBS: transcreve esta ata no livro sob o nº. 014.
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